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Gömbös miniszterelnök vasárnap Szombat- • 
helyen beszélt az egységespárt zászlóbontó i 
nagygyűlésén. Bejelentette, hogy számolni le­
het a kamatláb újabb leszállításával. Nem 
tagja semmiféle kartelnek, de boldog lenne, 
ha volna mezőgazdasági karlel. Politikájának 
alapelve a béke, megértés, de azt nem meghaj­
lott derékkal akarja képviselni, hanem egy 
ezeréves múltra visszatekintő nemzet törhetet­
len öntudatával. Bejelentette végül, hogy ké­
szen van a racionalizálási törvényjavaslat, 
amely egyszerűsíti, gyakoriatiasabbá teszi az 
állami, megyei és községi háztartási és közigaz­
gatást. Rövidesen sor kerül az új rokkanttör­
vényre. az. OT1 .szanálására és előkészítés alatt 
all az új nyugdíjtörvény, amelyben megoldja 
a kormány az állam érdekéi a jó tisztviselő 
érdekeivel való harmóniában.

.4 magyar csehszlovák kereskedelmi tár­
gyalások egy hét óta folynak. Hivatalos tájé­
koztatás szerint 4 és félmillió csehkoronál ki­
tevő árucsere-forgalomról van szó. amelynek 
értelmében Magyarország disznózsírt, tojást 
mézet, szalámit és halat exportálhat. Mindkét 
részről kölcsönös jóindulat nyilvánul meg. 
mert a tárgyaló felek ál vannak hatva annak 
tudatától, hogy szomszédos államok egymásra 
s annak utalva.

.1 felsőhöz pénzügyi bizottsága pénteken tár­
gyalta az állami zárszámadásokat. Berzeviczy 
Albint előadó is bíráló megjegyzéseket tett a 
Bethlen-kormány gazdálkodására és arra kérte 
a kormányt, hogy minden eszközzel akadá­
lyozza meg az elmúlt évek' pénzügyi gazdálko­
dásának visszatérését. Ilyen értelemben szólalt 
fel Serédy Jusztinián dr. hercegprímás is. Szük­
ségesnek látom. mondotta hogy a felső­
ház ne adja meg minden észrevétel nélkül a 
felmentést a múlt kormány ténykedéséhez.

Törvény javaslat készül az államfő helyette­
sítésiről az egyik hétfői lap közlése szerint. A 
törvényjavaslat kidolgozását és benyújtását az 
a körülmény indokolja, hogy mindenütt a kül­
földön. ahol az államfő választás utján kerül 
az ország élére, egyidejűleg törvényileg gon 
doskodnak helyettesítéséről is.

.4r Országos Mezőgazdasági Kamara statisz­
tikai adatgyűjtést végzett az iparcikkek áráról 
és megállapította, hogy a mezőgazdaságban 
használt üzemi anyagok és eszközök árában a 
békebelihez viszonyítva sokkal nagyobb a vál­
tozás. mintsem eddig azt gondolták. Az ered­
mények valósággal megdöbbentők. A gazda­
ságok a nieszet 43. a cementet 78 80. az acél-
rudat 200. a kapát 110. a gabonazsákot 100. a 
kocsikenőcsöt 100 százalékkal magasabb áron 
szerzik be. mint békében, noha a mezőgazda­
sági árak jóval a békeszínvonal alatt állanak.

.4r új transzfer-rendelet előkészítése folya­
matban van és amint híre jár. a kormány 
igyekszik az adósok részéről könnyítéseket biz­
tosítani. mert a külföldi kölcsönök terheit, tel­
jes összegükben még pengőben sem bírja fizet­
ni a magyar gazdasági élet és maguknak a hi­
telezőknek is be kell látniuk, hogy a részletek 
és kamatok teljes összegének fizetése gazda­
sági öngyilkosságot jelent.

Nagykörös 40 inségmunkást foglalkoztat és 
eddig 77 munkanélküli jutott alkalmazáshoz a 
városi segítőbizotlság közreműködésével. Nap­
számra eddig összesen 5497 pengőt fizettek ki. 
Az inségmunkákra összesen 40 ezer pengőt 
irányzott elő a város.

KÜLFÖLDÖN
Vilmos császár visszatérése kísért külföldi 

lapok hírei szerint. Vasárnap állítólag titkos 
minisztertanács volt Berlinben. amelyen 

Sehleicher kancellár közölte, hogy bizalmas 
értesülései szerint az ántánt-kormánvok meg­
adják a kívánt hozzájárulást Vilmos császár 
hazatéréséhez.

Lengyelország is megtagadta a haditartozá- l 
•■>«/.• fizetését az Egyesült Államokkal szemben - 
Az európai államoknak december 15-én össze­
se.i 124 millió dollárt kellett volna fizetniük 
az Egvesiilt Államoknak. Ezen összegből 33

Januárban tovább folytatják a város költeég- 
vetésének tárgyalását a minisztériumban 

Már eddig is sok jelentős tételt csökkentettek a tárgyalások soráD
Zimay Károly polgármester ma délelőtt a 

következőkben informálta a Kecskeméti Lapuk 
munkatársit a város költségvetésének a bel- 
iigyminiszt -riumban folyt felülvizsgálati tár­
gyalásának eredménye felöl:

A város jövő évi költségvetésének feliil- 
\Í/s.;;data ppen csakhogy megkezdődött. A 

Lélekemelő, fényes ünnepségek 
sorozatában ünnepelte szombaton 

Kecskemét 50 éves fiát. 
Kodály Zoltánt

Az egész magyar sajtó nagy tudósításokban számol be a meg- 
kapóan szép kecskeméti jubileumról

Kodály generációk munkáját végezte. Maga i 
teremtette meg zeneművészetünk tradícióját. I 
maga gyűjtötte ősssze az anyagot, maga dolgozta I 
lel azt. maga tört új utat nemcsak nekünk, ma­
gyaroknak. liánéin nekünk embereknek is. Ilyen ; 
feladatra csak egy liös vállalkozhatik. Kodály ' 
Zoltán, a Psalmus zsoltárosának. a Kádár István j 
énekének poétája valóban a héroszok erejét , 
hordozta magával. De ilyen roppant vállalko­
zásba a legnagyobb hős is belebukik, ha csak 
hős. ilyen feladat megoldásához nemcsak he- . 
roikus bátorság kell, hanem az élet végtelen sze- | 
retetéhöl fakadó szerzetesi alázat is. Ezzel a sze­
retettel és áhítattal vihette csak végbe Kodály*  
legnagyobb csodáját, mert ha csoda volt, hogy 
nemzedékek munkáját végezte, akkor még na­
gyobb csoda volt, hogy munkája olyan teljes, 
organikus, folyamatos, mintha csakugyan évszá­
zadok végezték volna azt.

Tóth Aladár

Kecskemétnek dicsőséget szerző, megragadó és 
felemelő élmények sorozata volt a szombati Kodály- 
ünnep. Minden mozzanatál át fű töt te a szeretet és 
a rajongás, minden beszédben megszólalt az. egész, 
magyarság elismerése, minden ütemben megny.il at­
kozott Kodály kivételes egyénisége. Hanyatló nap- ■ 
jaink történetében az öröm ünnepe gyanánt marad | 
fönn ennek a napnak emléke, amelybe hódolattal. . 
de egylien dal és zenekultúránk felvértezett ségével ; 
közelítettük meg Kodály művészetét. Azok a he- j 
számolók, amelyeket már szombat este telefonon 
eljuttattak a fővárosi lapoknak a Kecskemétre kül­
dött tudósítók és zenekritikusok, kincsei lesznek i ; 
levéltárnak. Kecskemét kullur-történetének. Ezek . 
olvastára mélységes hálával kell gondolnunk a ki­
fürkészhetetlen sors kegyes ajándékára, azokra az 
immár elléphetetlen szálakra, melyek a magyar 
zeneművészet kimagasló alakját. Kodály Zoltánt 
Kecskeméthez fűzik.

A Kodály-ünnepről az alábbiakban adunk szá­
mot:

Kodály Zoltán szombaton délután a gyors- 
Mulattal érkezett meg Kecskemétre feleségével.

millió dollár a tőketöresztés. míg 92 millió 
dollár kizárólag kamattartozás.

ír új francia kormány jórészt baloldali po­
litikusokból került ki és a jobboldalon éles 
ellenzékre számít. Paul Boncour miniszter­
elnök a szocialistáknak minden pénzügyi és 

•. iálpolitikai kívánságát honorálta, csak a 
leszerelésben ragaszkodott a francia bizton- 
. !■'! tervekhez.

munka túlnyomó része még hátra van és előre­
láthatóan csak januárban fogják folytatni. A 
i.szletek felől nem áll módomban nyilatkozni, 
c-ak annyit mondhatok, hogy máris számos 
jelentős tételnél vittek véghez alapos csökken­
tést.

számos fővárosi zenekritikus kíséretében. A 
jubiláns zeneköltőt elkísérték Kecskemétre: 
Tóth Aladár, a Pesti Napló munkatársa felesé­
it vei. Lányi Viktor, a Pesti Hírlap, Várady 
Miklós dr. .4 Reggel munkatársa. Harmath Ar­
túr. • Zeneakadémia tanára. Szabó Endre zene­
szerző és mások. A fogadtatásra megjelent 
nagyszámú közönség előtt Nyúl Tóth Pál dr. 
tanácsnok üdvözölte Kodály Zoltánt, aki ka­
lapját lengetve köszönte meg a kivonult cser­
készek tisztelgését, a lelkes tömeg éljenzését. 
Kodály Zoltán ezután hosszú kocsisor élén 
hajtatott he a városba.

A hivatalos fogadtatás
\ városháza közgyűlési terme zsúfolásig 

meglelt 5 órára, amikorra Kodály ünnepélyes 
fogadtatásának időpontját kitűzték. Harsogó 
• Ijenrivalgás és dübörgő taps köszöntötte a ze­
neköltőt, amikor felesége, özv. Pócsy György- 
nc és l'áy főispán kíséretében megjelent a te­
lemben. A közönség perceken át felállva tap­
solta Kodályt s a taps csak akkor halkult el. 
amikor Fáp István hozzáfogott üdvözlő beszé­
déhez:

Kivételes ünnepet ül ma a magyar zenei élet 
és ebben az ünnepben részt óhajt venni Kecskemét 
is. Részt kíván venni a szülőváros, az édesanya, 
i melytől kicsiny korában messzire elsodorta fiát 
az élet, de akit most, mikor egész világ dicsőségé­
vel. fényességével tér vissza, büszkeséggel fogad 
falai között. Mi tudjuk, néni véletlen, hogy Kodály 
Zoltánt éppen Kecskeméti Végh Mihály inspirálta 
halhatatlan müvének megalkotására. Vannak az 
érzelemnek láthatatlan hullámhosszai, amelyek be­
lek ipcsolódnak a magyar humuszba, ilyen hullám- 
ho«sz kapcsolta városunk leikéhez Kecskemét fiát 
a Psalmus Hungarieus-btm.

Itt, e teremben, ahol a falakról a dicső ma­
gyar múlt néz le a jelen büszkeségére, a város kö- 

| zönsége és a magain nevében boldogan ragadom 
I meg az alkalmat, hogy Méltóságodat elismeréssel, 

bájával fogadjam életének r határkövénél, azzal a 
’ forró óhajtással, hogy engedje az isteni Gondvise-

megny.il
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HASZNOS TUDNI 
hogy a derűs hangulat, a JÓ KÖZÉRZÉS mindig 
a gyomor és belek kifogástalan működésétől függ.

SZORULÁSBAN szenvedőknél, 
EMÉSZTÉSI hiányoknál pedig

Schmidthauer 
természetes

KESERUVIZE VALIK BE LEGJOBBAN.

lés: egy hosszú, boldog alkotó éle! minden gyönyö­
rűségére. a haza javára, szülővárosa dicsőségért 
sokáig élj*  n Kodály Zoltán. Kecskemét szülötte

A főispán utolsó szavai elvesztek az újra 
feltámadt tap.sorkánban. amely a helyükről 
ismét felállói! ünneplők soraiban perceken át 
tombolt a teremben, özv. Pőcsy Györgyné. a 
MANSz elnöknője a társadalmi egyesületek 
nevében üdvözölte Kodály Zoltánt:

Köszöntőm a magyar zene, a magyar dal 
kincskeresőjét, szivemből kívánom, hogy e kincsek 
minden magyarnak örökre kincseivé váljanak.

Kodály Zoltán beszél
Az újból felviharzotl taps után meghatott 

csendben az ünnepel! válaszol! az üdvözlő be­
szédekre:

Mélyen meghatóit ez a fogadtatás, amely 
nem is jár ki olyasvalakinek, aki véletlenül 
vetődül! itl világra. Hiszen én itt. amikor szól­
ni akarok, igazán elmondhatom a költővel: 
sem rokona, sem ismerőse, sem utóda, sem 
boldog őse nem vagyok senkinek. Már féléves 
koromban tovább sodort Kecskemétről a sors 
s csak jóval később, felserdült férfikoromban 
kerültem vissza ismét édesapámmal.

Egy vagyok Kecskeméttel, mini Dante 
Firenzével. De boldogabb vagyok, mint Dante, 
mert öl Firenze, 
gozott, küzdött, 
ime. ilyen nagy 
somban.

Szivemből köszönöm, hogy Kecskemét 
elfogad magáénak és keblére ölel, holott eddig 
semmit sem tettem érte.

Minden szónoki fogás és póz nélkül, az öt 
jellemző igénytelen egyszerűséggel mondta el 
Kodály Zoltán köszöneté! Kecskemét lelkes ün­
nepléséért. Mikor elfoglalta helyét az. elnöki 
emelvényen Pócsyné és a főispán között, újból 
elementáris erővel szakadt fel az ünneplő taps 
és percek múltak el. míg alábbhagyott a má­
moros él jem ivalgás koncertje.

A szerenád dalai csendültek fel ezután. A 
Ref. Egyházi Énekkar és a két dalárda Krc- 
mán Sámuel, a Katii. Egyházi Énekkar pedig 
Páta Aladár vezényletével adott elő néhány 
dalt nagv tetszés melleit. Éppen hat óra volt, 
amikor véget ért a szerenád s Kodály Zoltán 
lelkes éltetésével las*  
tömeg az 
díszterem

in oszladozni kezdett a 
ilyen forró ünneplést régen látott 
falai közül.

mindketten bizonyságot tettek a fővárosi zenekri A fővárosi lapok in-számolóiból. valamint Kon 
tikosok előtt arról, hogy a zeneiskola tanári kara dela Géza dr. beszédéből .szemelvények*-!  fogunk 
milyen értéket képvisel országos vonatkozásban is. közölni, hogy Kodály jelentőségét, az ünneplés or-

A hangverseny szünetében a félegyliázi Constan szágos jelleg.-l s Keeskemftt l.opok olvasói ,l,út 
u"""k u’u-u’l''-1 -'S-Z? l'-'-L J'.l.l...: meevilázílsuk

A Faiskola
húszezer darab gyümölcsfát ajánlott fel a városnak

Érdekes szakelőadások 
az Eternit-gyártmányokról 
onrnup délután ö órakor az Iparos Ott­

hon dísztermében nagy érdeklődéssel kíséri 
szakelőadások hangzottak el az Eler/iíl-gvárl- 
mánvokról. A nagyszámú közönség soraiban 
olt láttuk Xíjúl Tóth Pál dr. városi tanácsno­
kot és Szappanos Jenő műszaki tanácsosi is.

Vfnc.-c Mihály ipartestületi elnök üdvözlő 
szavai után Kiéin Mór dr.. az Elernit-inűvek 
kecskeméti születésű igazgatója tartott érdekes 
szakelőadást az Eternit-lemezekről. Részletesen 
ismerh-lte a lemezek gyártásút és anyagössze­
tételéi. A használatban kitünően bevált Eter­
nit lemez. aszbeszt és cementpor keveréke. A 
kényesebb igények kielégítésére készített csi­
szolt lemezeket pasztával vonják be csiszolás 
után. \ lemezek felhasználhatók a bútor- és 
épül, lusztalos-iparbun Ikonyhabútorok fedő­
lapja is leheli Az aszbeszt. cement és kátrány. 

termékből készített Pieril-lemez az elektro­
technikai iparban igen jól bevált. Vakolat he 
Ivett a modern építéseknél Eternit-lapot hasz­
nálnak Vízv.zeléképítési és gátvédelmi cé­
lokra is felhasználják az Eternil-Iemezl.

Halló István gépészmérnök az Eternil-csó 
gyártását, előnyét és alkalmazását ismertette 
Nyolc óra alatt másfél kilóméter csövet hídnak 
az Eternit-művek gyártani. Eddig 260 kiló­
méter egyenes csövei építettek be Magyaror­
szágon. Az előadó vetített képeken mutatta be 
az egyem-s csövek és a karmnntyús lefolyó 
csövek alkalmazását.

Az értékes szakelőadásokat a Rosenbaunl A.
-: I leperól behozott Eternit-gyártmányok 

(1-imz.k. csövek, kéménvtoldók stb.) ízléses 
kiállítása telte szeintélletöbbé. Az Eternit mű- 
'ek szakelőadása S;«pp«no« Sándor dr ipar 
testületi főjegyző zárószavaival ért véget.

Fizessen elő a Kec-keinéti I apókra
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• Ö, Ifi szenzációs olcsó árakkal! L§iÁ•

Kecskeméten is megalakul a Frontharcosok Szövetsége I

I

A kecskeméti Ipái testület 
az 1P0K tagjait

géplakatosul.. Kalocsa. 5. Leicht István kályhásul.. 
Kecskemét. (>. Kiss illés Antal ipt. elnök, cipészm.. 
Kiskunhalas. 7. Magyar József fésűsm.. Kispest. K. 
Köntös Bezsö cipőfelsőrészkészítőm.. Pesterzsébe..
9. Plész József ipt. elnök, szíjgyártóm.. Sárbngárd.
10. Rosenherg l'íilöp szabóin.. Újpest.

Az IPOK-ban tehát a kecskeméti iparosság érde­
keit szolgálhatja Vincze Mihály ipartestületi elnök 
mint rendes tag és l.eichl István alelnök mint pót­
tag. Az ellenzéki listán nem szerepelt kecskeméti 
iparos.

megválasztotta
Nagy érdeklődés mellett választották meg teg­

nap délután az Ipartestületek Országos Központja 
közgyűlésébe kiküldendő iparos képviselőket. A 
kecskeméti Ipartestület, mint a Budapesti Kereske­
delmi és Iparkamara vidéki körzetébe tartozó tes­
tület 1500 tagja után 15 szavazatot jelent a válasz­
tásban.

A rendkívüli közgyűlést Vincze Mihály ipartestül 
',eti elnök nyitotta meg. Szappanos Sándor dr fö 
jegyző ismertette a rendkívüli közgyűlés egyetlen 
tárgyát, az IPOK-ba kiküldendő iparosok választ! 
sál. akiknek mandátuma hat év tartamára szól.

A választás a szavazólajstromok leadásával, tit­
kosan történt. Kisebb izgalmat váltott ki. hogy a • 
kamara körzetének ellenzéki iparosai t szociálde­
mokraták > külön listát állítottak össze. \ szavazás ! 
tél 4-től fél 5 óráig tartott. Leadtak 155 szavaza- | 
tót. melyek közül keltő érvénytelen, egy üres volt. I 
\ hivatalos lista 147. az ellenzéki lista csak 5 sza­
vazatot kapott. Az ellenzékiek listája egyébként is . 
érvénytelen, mert a kiküldendö iparosok közül I 
többnek nem tüntette fel a foglalkozását.

\ kecskeméti iparosság tehát 147 szavazattal a | 
következő 15 rendes tagot és 10 póttagot küldi az ; 
Ipartestületek Országos Központjába:

1. Sugár Henrik, nöiszabómester. Budafok. 2.
Szunyogh Dániel, ip. test, alelnök. kocsigyártóm.. 1 
Cegléd. 3. X'ineze Mihály, ipartestületi elnök, mé- 
szaros és hentesül.. Kecskemét. 4. Tóth Béla. ip. j 
test, elnök, női szabómester. Kiskunfélegyháza. 5. . 
Taigiszer Lajos, ip. test, elnök, sütőmcsler. Kispest. ■ 
tt. Szarvas György, ipt. elnök, kőművesmester. 
Nagykőrös. 7. Princz Lajos ipt. elnök, asztalosul.. 
Pesterzsébet. 8. Straubinger József kőművesmester. 
Pestszi-ntlőrhic. 9. Tóth Kálmán ipt. elnök, laka 
tosmester. Rákospalota. 10. Ifj. Timaróczv Sándor 
ipt. elnök, műszerészm.. Salgótarján. 11. Süveges 
István ipt. elnök, ácsmester. Székesfehérvár. 12. 
Szöllőssy Ferenc ipt. alelnök. nyoindászm.. Székes 
fehérvár. 13. Bein Károly i|»t elnök, asztalosmes­
ter, Újpest. 14. Alscher Ödön iparosköri elnök, asz 
lalosmester. Újpest. 15. Quell Rudolf ipt. elnök, 
kötszövömester, Vác.

Póttagok: 1 Kalmár Lajos ipt. elnök, szabómes­
ter, Aszód. 2. Schuhmann Rezső ipt. elnök, aszta 
losm.. Balassagyarmat. 3. Tatay Károly ipt. elnök, 
villanyszerelőm’. (-sepel. I Dudás István ipt elnök

I

6O°o körülbelül
a városi lakosok padlójának a köm 
mert tinolkockával van beer.-satvo.iniál 
tál több-' a szobában por nem képző 
dik ugv kezelhető, mint a parkett, 5 
féle színben, beszerezhető egyedül 
Bodogh festékraktáraban Nem tapad, 
nem reged, élig k e r U 1 motte.d 

összegbe

Adventi istentiszteletek 
a ref. templomban 

December 19-től 24-ig minden napon dél­
után 5 órakor templomi istentisztelet lesz a 
ref. templomban a következő beosztással:

December 19.. hétfő: ..A szenvedés Jézus 
nélkül." Jónás 4 : 9. Hetessy Kálmán dr.

December 20.. kedd: ..A boldogság Jézus 
nélkül." I. Kir. 21 : 6. Ifj. fíalogh József.

December 21.. szerda: ..A halál Jézus nél­
kül.*  1 Sámuel 28:5- 7. Kúrián László.

December 22.. csütörtök: ..A világ szemlé­
lése Jézus nélkül." Jób 21 : 29 30. Vass
Vince dr.

December
< lések Jézus 
János.

December
Jelenések 22 : 16. Vos.s- Vince dr.

hétfő:
9. Hetessy 
kedd: „A

23.. péntek: ..A megoldatlan kér- 
n.'lkül." Prédikátor 1 : 2. Héber

21.. szombat: „A hajnalcsillag."

Hetessy Kálmán dr. ünneplése 
a Prof. Ifjak Egyesületében

\ Prof. Ifjak Egyesülete igen jól sikerült 
családias jellegű ismerkedési vacsorát rende­
zett vasárnap este a Prot. Egyesületben. A va­
csorán megjelentek Hetessy Kálmán dr. és Vass 
Vince dr. lelkészek s a Prof. Egyesületnek több 
más tagja is.

V égh Sándor dr. elnök az ifjúság nevében 
x/ereleltelje.s szavakkal köszöntötte Hetessy 
Kálmán dr.-t ötvenedik születésnapja alkalmá­
ból. Majd az egyesület céljáról emlékezett meg. 
Belső szükségérzettől indíttatva mondotta 
akarunk egyházunk munkájában tevékenyen 
részt ven ni. Építő kövek akarunk lenni az egy­
ház lelki és társadalmi életében, a nemzet jö­
vőjének megalapozásában s boldogan, önként, 
tudatosan vállaljuk a reánk váró munkát. He- 
lessv Kálmán dr. meleghangú beszédben mon­
dott köszönetét az üdvözlésért s kijelentette, 
hogy legkedvesebb emlékei közé sorozza ezt az 
est- t. A továbbiakban bátorító szavakkal buz­
dította az ifjúságot lelkes kitartásra. A protes­
táns ifjúságnak olyan munkát kell kifejtenie, 
m- ’yet a nemzeti élet nem nélkülözhet. Ne 
csüggedjen el az ifjúság a jövő miatt, mert 
minden becsületes, dolgozni akaró ember szá­
mára meg ke’l l-nri a mindennapi kenyérnek. 
Vass Vince dr. felszólalásában azokra a nem­
zetfenntartó erőkre mutatott rá. melyek eljut­
tatják a magyar nemzetet a várva-várl feltá­
madáshoz.

\ kellemes hangulatban eltöltött vacsorán 
í’rot. Leánykör kedves és figyelmes tagjai

körültekintő gondossággal töltötték he a fel­
szolgálói tisztet.

■ I

4*50|

ad tó eddi ót

I

Menetrendváltozás 
a bugaci vasútnál

A bugaci vasút igazgatósága értesíti a kö­
zönséget. hogy /. évi december 21 -tői, szerdá­
tól kezdve a 22. sz. (ind. Kecskemét—Rávágy- 
tér állomásról 8 órakor) és a 2Ő. sz. (érkezik 
Kecskemét—Rá vágy-tér állomásra este 7 óra 
22 perckor) vonalok közlekedéét olyképen kor­
látozta. hogy azok az említett naptól kezdve 
iy33. évi márciu 1-ig csak minden csütörtökön 
és vasárnap közlekednek.

\ 11. sz. (érk. Kecskemét --Rávágy-tér állo­
másra reggel 7 órakor) és a 12. sz. (ind. Kecs­
kemét Rávágv-tér állomásról 13 óra 45 perc­
kori vonatok azonban továbbra is naponként 
t<»gnak közlekedni.

Az ismert 3-1 lámpás 7037-es és az 
5-^-1 lámpás 7050-es Orion rádiókészü­
lékek teljesítménye, szelektivüása és 
hanglisztosóqa évekre szerez minden­
napos örömet es szórakozást. Minden 
szoküzletben egyenáramra is kapható*.

E=rrrm-.T^L^
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Nagy karácsonyi-

és tijévi-vásár
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megkezdődött

Feldstein

Kecskemét sakkcsapata Cegléden
Balszerencsés, nagy küzdelem után az eredmény 7>,2—7’2 döntetlen 

Továbbra is veretlen a kecskeméti csapat
\ Kecskeméti Sakkor 15-ös csapata vasárnap 

Ceglédre utazott az ottani egyesület meghívására, 
hogy a ceglédiek vereségéért rcvansot adjon. A csa 
patol. amelyet Hgry Ferenc, dr. elnök kísért at. a 
Ceglédi Sakkor nevében Szalisznyó János dr. elnök. 
Cegléd város nevében Sárkány (ívnia polgármester 
üdvözölt. I többi hangoztatta, hogy ma. amikor a 
gazdasági élet sivársága elválasztja egymástól a 
nemzeteket, sokszor a városokat és a társadalmi 
rétegeket is, fokozott jelentősége van a sakk-kultu 
szónak, amely békés nemzetközi vetélkedést teremt 
a sakk szeretetélven összefűzi a legkülönbözőbb 
foglalkozásúkat, azonfelül csapatversenyek során a 
köröket és városokat is. Szives és tartalmas üdvöz­
léséért a kecskemétiek nevé-hen /•'■•iry Ferenc dr. 
mondott köszönetét.

A küzdelem fél 4 órakor kezdődött az alábbi 
összeállításban: Tóth László Schweig Géza dr.. 
ifj. Nemere (ívnia Bajzák Béla. Bóka Zsigmoml 

Veres András. Igó II. Lajos Koncz Ferenc. 
Faragó Béla l.é-deczy István dr.. Nyári Sándor 

Szabó István, id. Sahin Tóth István Pelli- 
Béla. Bállá László Bárány Pál. Kenyeres János 

Szűcs Sándor. Bask<> Ferenc Kondor József. 
Almássi László Borsos Sándor. Horváth (időn 
dr. (íaál Ferenc. Fiihrer Adolf Nyavalya 
Benő. Hajdú Ernő Aigner Béla dr.. Ilaskéi II. Fe 
renc és Meizelsz Béla.

Amint az összeállítás mutatja. Kecskemét Igo 
Lajoson és Závorv Eleken kivid több olyan jobb 
játékost nélkülözött, akik a legutóbbi mérkőzésen 

i Cegléddel szemben nyert egységet szereztek. Nc- 
; hány játékost betegség és hivatali elfoglaltság tar 
1 tolt vissza, nehány pedig nem tudta átérezni, hogy 
j barátságos mérkőzésen is fontos az. eredmény és 

azért az út fáradalmát vállalni kell annál is in­
kább. mert hiszen anyagiakról a sakkbarátok ál 
dozatkészsége gondoskodott.

Az erősen tartalékolt kecskeméti csapat minda- 
, zonállal jól tartotta magát a megerősített ceglédi 

együttessel szemben. Tóth László. Hóka Zsigmond. 
j Almásxy László, Fiihrer Adolf és Hajdú Ernő nyer 
! tek. Igéi II. Lajos. Nyári. Bállá, Haskó I. és Hor­

váth dr. döntetlent érlek el. öt játékos vesztett és 
így a végeredmény 7*,ö  7‘ A ceglédieknek a
szerencsi- annyiban kedvezett, hogy Nemere jobb 
pozícióban durva elnézést követett el. Kenyeres pi­
ciig kimerültség miatt vesztett olyan végjátékot.

1 amelyben jobb állás mellett két gyalog előnye is 
volt. Cegléd a két könnyen nyert egységgel majd 
nem fölénybe került. Hajdú Ernő kitartása azon 

j bán megőrizte a csapat veretlenségét.
Befejezésül a ceglédiek vacsorára látták vendégül 

a Kecskeméti Sakkor játékosait és kísérőit. Általá­
ban a vendéglátóik élükön az elnökkel és Kisfaludy 
László dr. főtitkárral lekötelező előzékenységgel ál 

! lőttük a kecskemétiek szolgálatára.
A Kecskeméti Sakkor köszönetéi fejezi ki /.itnay 

Károly polgármesternek előzékenységéért. Kiss 
Emin- dr. tiszti főügyész és l'iihrer Adolf igazgató 
áldozatkészségéért, amellyel a ceglédi utat a nehéz 
idők közölt is lehetővé tették.

Deutsch K árpitos-munkák legolcsóbban
Ifj. SzaluiJános cégnél készülnek. Okollégiuni mellett

divatáruházában. Kéttemplom-köz

Mielőtt a tiszteit vásárlóközönség szükség■ 
letét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat 
megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződ­

ni szíveskedjék.

Nagy választék:
Bigin-, ribulding-, flamizol- 

és jersey-ti jd o n sá g ok ha n 

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 
Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyökben és ágyteritökben 
Paplanokban és sezlon’akarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 
Divatos kosztüm és 

kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegeket, linóleumokat és 
maradékokat minden elfogadható 

áron árusítunk
Telefon; 178. szám. 2726

I____

Sport
Kecskemétiek diadala a tornaversenyen

Vasárnap délelőtt rendezte meg a KAC az. I j
i kollégium tornatermében a MOTESz megbízásából 
| jelvényszerző és tchetsé-gkutató tornaversenyét, me- 
i íven szép fejlődésről tettek bizonyságot a fi;dal 
i tornászok. Ezt bizonyítja, hogy mindkét összetett 
i versenyln-n az indulóknak mintegy kétharmadrésze 
, elérte a 70 százalékos eredményt. Különösen ki kell 
: emelni Nemere Jánost. Sípos Józsefet. Kocsis Pált 
I ifj. Garzó Bélát. Somay Lászlót. Daniin Tibort és 
| Gaál Józsefet. akiknek további szereplése a lég- 
’ szebb reményekre jogosít. A versenyzőknek az ér 
j meket buzdító) szavak kíséretében Harcza József 
I igazgató, a K \C elnöke osztotta ki.

A részletes eredmények a következők: Gyűrű­
hinta. korlát: 1. (holtv. utáni Kocsis kecsk. főreál

, 18.7 p.. 2. Sípos Szolnoki LE 18 p.. 3. Danim 
kecsk. tőreál 17.6 p.. 4. ifj. Garzó kecsk. rcálgimn..

' 17.4 p., 5. (íaál kiskunfi-lcgyházai rcálgimn. 17.2 
j p. Ebben a számban 35 induló volt, akik közül a 

80 százalékot jelentő bronzjelvényt 11-e.n és a 70 
százalékot jelentő vasjelvényt kilencen érték el. A

i másik összetett versenyen, nvujtó. ló, ugrószekrény , 
j Nemere biztosan nyeri 28.1 ponttal. 2. Sípos Szl.E 

27.4 p.. 3. Somay kecsk. rcálgimn. 26.8 p.. 4. Ko-
| csis kecsk. főreál. 26.7 p.. 5. ifj. Garzó kecsk. reál- 
l gimn. 26.3 p. A tehetségkutató versenyen korláton 

es gyűrűn Nemere, nvujtón pedig Somay volt a
I legjobb.

Az egyes versenyek pontozóbírói Hangba Sámuel, 
a MOTESz hivatalos kiküldöttje és Hach Benő KAC 
voltak. A két kecskeméti iskola szép szereplése 
Gaál i ibor es ifj. Szakács Ödön testnevelési taná­
rok odaado munkájának eredménye.

KIÉ KAC 18 : 12
i Az elmaradt KAC Kiskunhalasi AC birkózóver- 
| seny helyett a két helyi klub birkózói csaplak ösz- 
1 sze izgalmas, szép küzdelem keretében, bár kissé 
i sok volt a feladás. Részletes eredmények. Légsűly: 
; 1. Pintér II 2. Mócza KIÉ. 3. Hullay KAC. Pe­

helysúly. 1. Pintér I K I É, 2. Erdődy KTE, 3. Far 
kas I. Könnyüsúly: 1 Kovács I. KTE. 2. Diós KAC, 

, 3. Orosz KAC Kisközép: 1. Kósa KTE, 2 Vörös 

marti KAC.. 3. Muha KTE.. Nagyközép: I. Bárdos 
KAC.. 2. Habran KAC.. 3. Szablics KIT'.

Sporthírek
Túraeredmények: Ferencváros Babai váloga­

tott 1 Afrika 11:1. Ferencváros Marocaitie 2:0.
Magyar Kupa: Vasasok Budai ..1F‘ 4:3.
Corithián díj: Postás D. Magyarság 2:1.
A legújabb hírek szerint Szaniszló. Engelh-irdt 

és Kliment a Diósgyőri VTK színeiben fognak a 
tavasszal játszani.

Vidéki kardbajnokságok: főcsoportban 1. Szom­
bathelyi VC. egyéni tőrben 1 Vikid (Debrecen . 
mii torln-n 1. Faragéi (Debrecen . kardcsapatban 
1 Szombathely, egyéni kardban 1 Hatschek

Elsőrendű

KA.K.'VINI

diókoksz 775
aprított SZÁRAZ TŰZIFA 

házhoz szállítva legjutá- 
nyosabb árban

Gazdasági Gőzmalomnál
Telefon : 74.X

*** *4» *4* *4* *4* *4* «4* *4**4**4* *4* *4* *4^<4^*4'fV4» V4Í

legszegényebb ember is 
beszerezheti ma már a 
legnemesebb

KARÁCSONYI AJÁNDÉKOT
a Borotvás melletti

KELLERMANN JENŐ
cégnél, ahol már ötpengős 
havi részletre is kaphat már­

kás 2-j-l lámpás hálózati készüléket.
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HÍR EK
1932 december 20. Kedd. K.allioliktis; Tűn.. Maur. 
Protestáns: Teoíil. Izraelita: 5093 Kiszk-v 21.

Nap kel 7 őrsi I1 perckor, nyugszik 1(> óra 11 perc- í 
kor. Hold kel 0 órakor, nyugszik 11 óra 45 perckor. , 

A Meteorclóglai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
Továbbra is sok helyen ködös idő. a hőmérséklet lé ' 
nyeges változása nélkül.

A gyógyszertárak köztit december hóban Bács Béla 

M< zei-utca), ('.sorba János (Gáspár András-utca) és 
farkas Béla dr. <Szabadság-tér) gyógyszertára tart éj­
szakai ügyeletes szolgálatot.

Kisgytilési póttárgyak. A kisgyülés tárgy­
sorozatára ma a következő pótlárgyakal veitek 
fel: Az 19.3.3, évi közúti költségelőirányzat. 
Az 1932. évi útadóalap zárszámadása.

A Műkedvelők Zenekara holnap, kedden [ 
délután f> órakor folytatja próbáit. A tagok , 
pontos és leljesszámú megjelenését kéri a ve- ‘ 
/••tőség.

Infláció deíláeió címmel tartja meg 1 
előadását Schönberger Dezső dr. f. hó 21-én. j 
szerdán este fél 9 órakor a Kereskedői Kaszinó | 
előadássorozatában. A tárgy közérdekű voltára i 
tekintettel kérjük a tagok minél nagyobb i 
számban való megjelenését. Vendégeket szíve­
den látunk. Elnökség.

.Megérkezett a karácsonyi szünetet meg­
hosszabbító miniszteri rendelet. A kir. tanfel- j 
ügyelő-égtől nyeri értesítés alapján közli a 
népiskolai felügyelő-igazgatóság, hogy i kará­
csonyi szünet a közs. elemi iskolákban is i 
december 21-töl január 3-ig bezárólag tart.

\ KIÉ adventi ünnepe a ref. templom­
ban. A lel kok re mély hatást tevő adventi ün­
nepet tartott tegnap délután a KIIC a ref. temp­
lomiban. Bevezető imát Halogh József s. lel­
kész. záróiniát Hctessy Kálmán dr. lelkész 
mondott, az advent jelentőségét Vo.s-.s- Vince dr. 
lelkész fejtette ki ünnepi beszédében. Merétey 
Sándor dr. elnök megnyitó beszéde, a Ref. 
Egyházi Énekkarnak K re mán Sámuel karnagy 
vezetésével előadott éneke. Szabó Mária és 
Poór István szavalata szerepelt még a műso­
ron. melyei közének nyitott meg és fejezett be. 
\ perselypénz a KIE-házalap növelésére szol­
gál.

A szentkirályi templom átvétele vasár­
nap d I löll történt meg. Az egyház részéről 
Hetesig Kálmán dr. ref. lelkész. Héjjas Fe­
renc gondnok. Szappanos Jenő műszaki főta­
nácsos. Szabó Sándor építési gondnok és (írre 
Mihály főkönyvelő voltak jelen. A templom­
ban ez alkalommal megjelent hívek előtt He- 
írssy Kálmán dr. tartott prédikációt.

' Budapesten sem olcsóbb a Korvin-áruház, 
a Magyar Divatcsarnok és a Fenyves-áruház, 
mint Kecskeméten a László-áruház. 2957 

A gazdakör a tanya és falu éleiében 
< nnm-l tart rádióelőadási újév napján Gesz­
ti lyi Kugy László dr. gazdasági főtanácsos, a 
Duna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igaz­
gatója.

I j or'os. !■'<>:<> Endrét szombaton délelőtt a 
budapesti Pázmány I’.It tudomány: •gyelcnicn >' 
orvostudományok doktorává avatták.

Hívószám*  áltozások a telefon forgalom­
ban. Kőbánva. Kispest és Pesterzsébet távbe­
szélő központoknak automata-üzemmé történt 
átalakítása folytán f. évi december 18-tól kez­
dődően az. oda bekapcsolt, valamint más buda­
pesti állom. »k hívószáma is megváltozik. Az 
új távbeszélő névsor már ezen új hívószámok­
kal jelent meg. Ezt a névsort a vidéki távbe­
szélő előfizetők 6 pengőért kaphatják meg. 
. zen hívószám*  állozások következtében a kir. 
postahivatal egy hónapon keresztül a Kispest 
és Pesterzsébet központok nevével megjelölt 
összes távbeszélő állomásokkal kért beszélge­
tések bejelentésekor, a hívó előfizetőtől i hí­
vott állomás előfizetőjének nevét meg fogja 
kérdezni azért, hogy az. új kapcsolási számot 
kiken slv'sse és az előjegyzést az új hívószám 
elje yz sév el helyesbíthesse.

• A dolgozó nők és férfiak vigyáznak min­
den fillérré. Éppen ezért karácsonyi szükség­
letük beszerzésénél sokat takaríthatnak meg. 
ha bizalommal felkeresik a László-áruházat.

Hőmérséklet. \ Mező gazdasági Szakiskola 
jelentés: szerint az elmúlt 24 órában a hőmér­
séklet maximuma árnyékban 0 (A minimuma 

2.4 C°. reggel 7 órakor borult. hideg idő. 
léghő 1.4 C®.

„Mindig szívesen és boldogan jövök haza, 
amikor csak alkalmam lesz46

Kodály Zoltán nyilatkozik a fővárosi színvonalú díszhangversenyről
Szombaton éjjel az ünnepi vacsorán, amikor 

már vég»-fvlé járt a bankett is. a Kecskeméti 
Lapok munkatársának alkalma nyílt beszél­
get sí folytatni Kotláig Zoltánnal, öt. a leg- 
hi*  .Holtabb kritikust kérdeztük meg a dísz­
hangverseny résztvevőinek teljesítménye felől 
sutra kértük, mondjon néhány szót a jubileumi 
nap kecskeméti élményeiről, benyomásairól. 
Kotláig Zoltán szeretetreméltó szívélyességgel 
adta meg magát az utolsó újságírói rohamnak 
> kedvesen mondotta:

,.ln contumaciarn“ Ítélkeznek Molnár Kéné dr. ügyvéd, 
volt kecskeméti ügyvédjelölt felett

Megírtuk, hogy az állam és társadalmi rend erő­
szakos fvlforgutására irányuló bűntett címén eljá­
rást indítottak Mohiár René dr. budapesti ügyvéd, 
volt kecskeméti ügy véd jelöli ellen, aki neszét vette 
az eljárás megindításának és mielőtt a nyomozás 
komolyabb fordulatot veti volna. Becsbe utazott, 
ahonnan még mindig nem tért vissza. Távollétében 
házkutatást tartottak, melynek során egy fővá­
rosi híradás szerint olyan írásos adatokat talál-

i

Gulyás István dr. előadása a Protestáns 
Egyesületben. Igen érdekes és tanulságos elő- | 
adást tartott tegnap délután Gulyás István dr. 
ref. tanítónőképzőint. tanár ..Időjárás és idő­
jósló s“ címmel a Prot. Egyesületben. Előadá- ‘ 
sábaii ismertette az időjárásra vonatkozó ter­
mészettudományi megfigyeléseket, a levegőben
l.-vő  tényezőket, amelyektől függ az időjárás 
változása. Bemutatta azokat a műszereket. ' 
amelyeken az időjóslás nyugszik. Feltárta az ; 
■Ii;j;r:s változásával kapcsolatos hőemclkedés. 

csapadék és a felhőzetek alakulását é.s viszo- | 
i.vál. végül rámutatott a meteorológiai intézet- ; 
üek íz egyes megfigyelő állomások jelenlésé- J 
b >1 összeállítón időjóslása gazdasági jelenlő-

Nöi köíöttkabát 5 pengő. Dhatpuló- 
verek. férfi é.s gyermek kötöHkabát- 
kák. mellények karácsonyi olcsó ára­
kon a Héjjas-harisnyaházban.

Ka rác suny esti ünnep a Klí'-ben. A K1E 
ré.csonyesti ünnepet rendez f. hó 22-én. csütörtökön 
cslc 8 órakor Luther-uicai helyiségében, melyre a ' 
tagokat, azok barátait és hozzálortozóit szeretettel . 
meghívja a vezetőség. Műsor: 1. Krisztus l'runk- | 
nak áldott születésén (közének'. 2. Imádkozik I 
Tantó Sándor ref. s. lelkész. 3. Muraközv Gyula: | 
Táltos c. költeményét szavalja l.öbenhoffer Rudolf. I 
4. .1. Raff: Cavaline. — Schubert: Wiegenlied. j 
előadja Molitórisz. János Szarka Jenő harmóniáin- ; 
kíséretével. 5. Ünnepi beszédet mond Merétey San- j 
dór. dr. elnök 6. Háromszólamú ének: Dicsőség. ! 
dicsőség.... előadják: Szombathv K.. Varga L.. 
Gergely M.. Kéri K.. Suba Gy.. Ágai .1 . Faragó I.
7. Egv legény karácsonya (karácsinyi drámai kép'. 
Előadják: V. Kiss Rózsi. Riisznvák János. Ágai Já­
nos. I’oór István. 8. örvendj ég. örvend, le föld 
(közének*.  9. Záró ima: Garaguly Gyula.

* A nagy forgalom, kis haszon csak az áru 
házaknál valósulhat meg: olcsón vásárolnak 
nagymennyiségű árut és sokféle cikkeik foly 
tán azokat kis haszonra adhatják vevőiknek. 
Keresse fel bizalommal a László-áruházat.

Lelkem mélyéig meghatott a ragaszko­
dásnak az a feledhetetlen megnyilvánulása, 
amellyel szülővárosom idehaza fogadott.

Maga a hangverseny nagyszerű teljesít 
meny volt: egyetlen száma sem volt, amely el 
ne érte volna a fővárosi színvonalat.

Mondhatom, felemelő emlék marad szá­
momra z az itthon töltött este é.s mindig szí­
vesen. boldogan jövök haza, amikor csak al­
kalmam lesz.

tak. melyek amellett bizonyítanak, hogy Molnár dr. 
összeköttetésben volt a kommunista mozgalmak 
vezetőivel és fizetett, állandó besúgója a bécsi szov­
jet k ö vétségnek.

Molnár Rem­
is megtartják a 
S re/nrf A--tanácsa
gyalust, amikor ..in contumaciam**  fognak ítélkezni 

....................... . .,...........    ...................... _ Molnár dr. ügyében.
XXXX ;<JOCOCX.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX: cxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

dr. bűnügyében távolléte ellenére 
tárgyalást. A budapesti törvényszék 
december 28-ra tűzte ki a főtár

Székrekedésnél, emészt -si zavaroknál, 
gyomorégésnél, vértódulásnál. fejfájásnál, ál­
matlanságnál. általános rosszullétnél igyunk 
reggel éhgyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József**  keserű vizel. A belorvosi 
klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a 
Ferenc József víz az. ideális hashajtó minden 
jellemző tulajdonságát egyesíti magában. A 
Ferenc József keserűvíz gyógyszertárakban, 
drogériákban é.s füszeríizleíekben kapható.

Kedvezmény az új rádóelöfizetöknek. 
Azok a rádióelőfizetők, akik valamelyik hó 
második felében, tehát 16-án. vagy 16-ika után 
lépnek be az előfizetők sorába, csak a belépést 
követő bő 1-től kötelesek a díjakat megfizetni. 
Pl., ha most belép valaki a rádióelőfizetők so­
rába. az az engedélyokiratot azonnal megkap­
ja. a díjat azonban csak 1933. év január hó 
I-tői járólag kell megfizetni.

Legolcsóbb, legszebb, legalkalmasabb 
ajándék karácsonyra egy női. férfi vagy gyer­
mekesernyő Szeles Emiltől. 2939

! A világhíres Hamerli pécsi bélelt bőr- 
pT-fTA kesztyűk már 5.50 pengőért szcrcz- 
J *Jv?  hetük he a Héjjas-harisnyaházban.

| Minden párért a gyár garantál.

* Karácsony öröme. Nyílik az ajtó, a család 
minden tagja örömmel tekint a karácsonyfa 
alá. Vájjon mit kapott ajándékba? Ma nem 
gondol senki luxusdolgokra. Egy jó gyermek­
bunda, kölöttkabát. meleg alsóruha, kesztyű 
vagy harisnya a leghasznosabb ajándék. Hol 
is lelteiéit ezt a legolcsóbban megvenni? Sehol 
másutt, mini Kecskéméi legnagyobb áruházá­
ban, a I ászló-áruházbau. 2957

Adventi délután a Kér. Munkásegylet­
ben. Vasárnap délután 4 órakor tartotta meg 
utolsó adventi délutánját a Kér. Munkásegylet 
nagy érdeklődés mellett. P. Halász Jeromos a 
.. i'ermészetfölötti élef-ről mondott mélyhatá­
sú beszédet.

rág. hibátlan, már 2.40 pengőért.
Téli meleg, csikós, bolyhos női nad- 

O JA' r:’-í’ hilíáttan. már 2.40 pengőért, 
z Zlil meleg konibinék hasonló olcsó

“V' síron szerezhetők be a Héjjas-haris-! I ny ah á zban ka rácson y r a.
A legjobb szikrai borok palackozva kap­

hatók az. Idegenforgalmi Irodában. I uther- 
udvar. telefon 405. 2464b
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Egy börtönviselt ember furfangos módon 
megkárosította a középiskolás diakot

Egy középiskolai diák, akinek édesapja autógá 
/.olásért jelenleg a fogházban ül, érdekes ügyben 
tett feljelentést Tormási István ellen. Tormási a 
diák apjával a fogházban ismerkedett meg, ahon 
nan a napokban kiszabadult. Első útja az iskolába 
viv.etett, ahol a diák apja megbízottjának adta ki 
magát és pénzt kért és kapott a diáktól azzal, hogy
beviszi a fogluizba. ________
OOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX»OCOOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX>I

A bugaci körvadászat 
eredménye

Tegnap 13 vadász részvételevei nagy körvada- 
szat volt Bugac-on. mely az idei vadászatoktól 
eltérően nem hozott csalódást. A vadászok ugya 
nis nem vártak nagy eredményt és nem is kap­
tak. Összesen 258 nyíltat és 23 fácánkakast lőttek

Elütötte a teherautó
Szombaton este 5 6 óra tájban autószerencsét

l.-ngség történt a Mária körúton, ahol a Sertéshiz 
lalók Gőzmalma Kt.-nak a teherautója elütötte Sre- 
luisi József Miklóvics-íalu III.-utca •». .szám alatti 
lakost. Az öreg ember nagy szerencsére és a so 
fői- lélekjelenléte miatt csak könnyebb sérüléseket 
szenvedett. A szerencsétlenség után a teherautó la­
kására szállította, ahol ápolják.

Születések: Petényi Mihály fin. és Halasi Mi 
ria leánya Margit rk. Pólyák József gazdálkodó 
és Kerekes Ilona fia Zoltán rk. Hegedűs Elek 
Máv. pály aőr és Dékány Terézia fin Elek fstváji 
rk. Bera .Miklós altiszt és Molnár Magdolna leá­
nya Magdolna Mária rk. Bodor Kis Imre fin. és 
Lázár Erzsébet fia Imre rk.

A Bodor Zsuzsán na Bel. Leányotthon 
vezetősége köszönettel nyugtázza az alábbi szí­
ves adományokat: vitéz. Lázár István 64 kg 
krumpli. 10 kg bab. N. N. egy bárdiét ruha: 
N. N. 6 új ing: Körösi Ilona 3 új kartonkötény: 
Horváth Sándomé egy új flanellruha: Prot. 
Leánykor asztaláról egy ing: maradványok a 
prot. karácsonyi vásárról: 36 üveg paradicsom. 
20 kg káposzta. 39 kg liszt. 128 kg bab. egy 
kg borsó. 23 kg zöldség. 2 kg hagyma. 3 kg 
rozs. 2 kg vaj. 1.5 kg aszalt zöldség. 92 (lrh 
kifli. 10 deka Szí. István kávé. 3 csomag mo­
sószer. cgv doboz tisztítószer. 2 drb sikárkefe. 
5 drb seprő, egy drb pipereszappan, egy tubus 
tejkrém. 15 pár gyermek harisnya. egy drb 
gyermekkabát, 3 drb gyermeksapka

A kecskeméti kir. törvényszéktől
293'K--. 5188 1

íllBDF.i MLW 
csődönkivüli kényszeregyességi ügyben

\ kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Kádár .Jenő be min jegyzett férfi- és női divat-, kalap . 

«->(■< - <■' rövidárukereskedö abonyi lakos kérelmére a 
t-sodönkiviili kényszeregyességi eljárást megindította.

\ agyonfelügyelőül dr. Vngár János abonyi lakos 
iíg\M iiét rendeli ki s a kérelmet a magánegyesség meg 
kis ülése végett az. Országos Hitelvédö Egylet központ 
jának küldötte meg.

X hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet 
ménvnek a bíróság hirdetőtáblájára történt kifüggesz­
tésétől legfeljebb 20 napon Leiül az 1410 - 1926. M. E 
*z. rendelet 52. §-ában meghatározott módon {íráshat: a 
követelés összegének és jogcímének megjelölésével 
esetleges váltófedezet, zálogjog, vagy egyéb biztosíték 
f elemit lésé vei) s a 70. S-ban meghatározott jogkövet 
kezmények (szavazati jog elvesztésének! terhe alatt az 
Országos llitelvédő Egyletnél (V. kér., Aikotmány-utca 
8. szám) jelentsék be. A hitelezőket arra is felhívja, 
hogy a netán létrejött magánegyesség lényeges tártál 
mának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétételt 
követő további 15 nap alatt a magánegyesség tekinte­
tében f.nnálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az 
Országos Hitelvédő Egylet említett szervénél, illetőleg 
a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti 
a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánegyesség 
létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után 
járó törvénykezési illetéket (100. az egyességi tár 
gvalás határnapjáig rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal 
áll be.

Kecskemét. 1932. évi december hó 14. napján. 
Orbán Jánost sk.. kir. ívsz. Mró 

A kiadmány hiteléül
7 olhuné sk.. irodasegédtiszt.

Autók eladása
1 drb. 6 hengeres, négy személyes, kisfogyasz- 
tású autó és 1 drb. 3 tonnás teherautó olcsón
• ladó. Felvilágosítást ad Tiringer. Mikcs-utca 
3- 5. szám alatt. 2936 

A másik esetben Tormási levelet mutatott, mely 
Im ii az apa újból pénzt és süteményt kér. A diák 
másodszor is fizetett és csak most tudta meg, hogy 
furfangos szélhámos kezei!**  került. Az apa senki 
nek sem adott megbízást a fogházban és a levél is 
hamisítvány volt.

Tormási ellen megindult az eljárás.

i

Disznóvágashoz
legolcsóbb beszerzési forrás Kecskés-fűszer- 
i.’l Ljpiae 

13 éves ügyes leány elmenne úri házhoz gyer­
mek mell Cím t kiadóhivatalban. 777

Arvaszéki kölcsönnel megterhelt adómentes 
házingatlant keresek megvételre. Petőfi-utca 9. 
Háztulajdonos. "79

Aranyat, ezüstöt legmagasabb árban vesz, javí­
tást legolcsóbban felelősséggel vállal Virányi 
l'lván óra és ékszerüzlete. Bákóczi-út 2. szám. 
I kel> lisztiizlet és Neu festéküzlel között.

767

FILLÉRES TŰZIFA-VÁSÁR!
Vágott bükk és cser .................. 3.30 P
Kitűnő aprított akác .............. 3.40 P
Garantált príma szén 3.40 P
Elsőrangú brikett . . . 4.80 P

K A R V I N I KOKSZ 
olcsóbb, mint bárhol. Bükk-, tölgy-, akác­
hasáb állandóan kapható. Ingyen házhoz­
szállítás. Siessen és jegyeztesse elő szük­

ségletét.

COLLNER TÉR 32. sz. alatt,
Kisteinplomtér. Kardos házban.

\z .sl:r»'.i hat;, mói-ött 2721

A legszebb és legpraktikusabb ajándék 

egy pár la. minőségű, 
KÉMÉNY KESZTYŰS MESTER

által készített

bőrkesztyű,
ARA 5-50 PKNGÖ

1O
IO
10

dg. irós-vaj sütni)
dg. teavaj tömb . .
dg. teavaj adagolt

ÜNNEPRE VAJ ELŐJEGY­
ZÉST a fenti áron elfogadok 

Szaloncukor, mogyoró, dióbél, 
narancs, mandarin leszállított áron

FÜGE a héten érkezik.

KUN CSEMEGE-ÜZLET
Szabadság.tér 2.. 

fióküzlet: Nagykőrösi utca 12. szám.

*

. 24 fillér 

. 28 fillér 

. .30 fillér

A MA TK 0 PU SZT AI BI RT 0 K ÖT
• az Egri Főkáptalan parcellázás útján eladja. -----

A parcellázási terv és feltételek a Főkáptalan parcellázási irodájában Kecske­
méten, Kossuth I>ajos-tér 3. sz. alatt (a róm. kath. egyházközség házában) 
megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

HANGOS MOZI

Hétfőn és kedden nincs előadás!

Filléres helyárak 20—90 f-ig!
Szerdán, csütörtökön '/zö, ’/z7 és VsO órakor

KIRÁLYOK
KIRÁLYA

Az Úr Jézus Krisztus élete, halála 
és feltámadása filmen

A legszebb és legnagyobb Krisztus film ! 
Penteken és szombaton nincs előadás

LIKŐRÖK
nagy választékban olcsó árakkal Kecskés-csc 
megeüzletben (tejpiac). 2959

Kárpitosmunkát a legkényesebb ízlést is kielé 
gítöen készítek. Slefkó József. Koháry-utca 1 
.s z á m.__________________________________________ 776

Vastag diófatörzseket veszfek 50 centiméter 
vastagságtól és 2 méter hosszúságtól felfelé 
Sághy bognár. Kaszap-utca. Ugyanott luxus 
szánkó eladó. 778

Faárverés Nagykőrösön
III. járás. Fekete 130. sz. alatti tanyámon 
25 30 éves nagyobb mennyiségű akácfa apró
részletekben önkéntes árverésen készpénzfizr 
tés mellett 1932. évi december hó 23-án. péti 
leken eladásra kerül. Nemesik Gyula. 2947

Fiadé ház. A Munkácsy-utca 22. számú húz 
•azonnal eladó. Értekezni lehet a háztulajdo­
nosnál. 707

Elsőrendű bükk-, tölgy-, akácfa, valamint 
koksz, brikett, magyar szén legolcsóbban In­
szerezhető Ikon-utca 8. szám alatt. Telefon- 
szám 129. 756

Figyelem. Pontos, szolid kiszolgálás, új cipők 
mérték utáni készítését és javítását elfogadja
II. Nagy Ferenc cipész. IV.. Sárkány-utca 16. 
szám alatt. 769

Fikus. gyönyörű, karácsonyi ajándéknak igen 
alkalmas, eladó. Megtekinthető Jókai-utca 10 
.szám alatt. 770

Aljszalniát veszek, Széchenyi -11. 9.
Fehérnemű javítást, harisnya- és zokni-stoppá 
lást olcsón vállal özv. Sandrik Jánosné, Brr 
csényi-utca 6. 757

Kiilönbejáratú kétágyas bútorozott szobái 
keres Jávor Antal, lehetőleg a színház közeié 
ben. A címet lapunk kiadóhivatalába kéri 
leadni. 758

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 63*'

7

J.

í-
»■

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rész vény társaság könyvnyomdájában Nyomda vezető: Sebők látván.


